

## 2018年上半年十大空气币名单

币	时间	概况
WFEE	2018.6	不断更换团队，数次转型，从最高点0.04美元跌入谷底0.001美元，在一个多月里上演了两轮暴涨暴跌。卖壳收割。
飞猪币	2018.6	现在，团队逃往海外，向投资者叫嚣：我们现在在国外，你们能拿我们怎么样？十分猖狂
RFR 币	2018.3	在李诗梦手上设refum项目的投资者没有拿到代币，几个代投人“筑梦”“夜色”等人，互相推卸责任或者直接跑路。而这起跑路案件涉及的项目和ETH数量，总量大约在1.5万个ETH左右，约6200万人民币。
英雄链HEC	2018.1	上线即“破发”，由发行价0.6跌至0.05元，被公安机关以涉嫌诈骗立案调查；被央视点名批评
太空链SPC	2018.1	ICO一天即募集10亿元，涉嫌这篇被公安机关立案调查，被央视点名批评
文艺链ARTS	2018.1	上线即破发，涉及金额粗略统计约2.6亿人民币，联合创始人被抓，事件被定性为金融诈骗
超级明星MXCC	2018.1	价格已归0，项目方跑路，仅用6周时间卷走50亿元
影视链 MDC	2018.1	成员资料造假，项目方跑路
HPS	2018.1	上线之后，HPS价格一路下跌，最低跌至1毛左右，项目方失联
		ODYSSEY号称是东南亚和欧洲最大的共享单车公司OBIKE创始团队发起的

如何区别有价值的数字货币和空气币？

